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Istrucciones a) Duracion: 1 hora y 30 minutos

b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.

¢) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.

d) Puede usar una calculadora no programable y no grafica.

¢) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para su

obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas..
OPCION A
EJERCICIO 1

a) (1 punto) Un establecimiento pone a la venta tres tipos de camisas A, By C. Se sabe que la
razon entre los precios de las camisas C y B es 19/18 y entre los de B y A es 6/5. Al comprar
tres camisas, una de cada clase, se pagan 13000 pts. Plantee el sistema de ecuaciones que
permita conocer el precio de cada camisa.
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b) (2 puntos) SiendoA=[2 1 Ory B=[1l Or, razone si posee solucion la ecuacion
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matricial ACX = B vy, en caso afirmativo, resuélvala.

EJERCICIO 2
Un objeto se lanza verticalmente hacia arriba de modo que la altura “h” (en metros) a la que se
encuentra en cada instante “t” (en segundos) viene dada por la expresion:
h(t) = -5t* + 40t
(0.75 puntos) ;En qué instante alcanza la altura méxima? ¢ Cual es esa altura?
(1 punto) Represente graficamente la funcion h(t).
(0.75 puntos) ;En qué momento de su caida se encuentra el objeto a 60 metros de altura?
(0.5 puntos) ;En qué instante llega al suelo?
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EJERCICIO 3
Parte |

Sean Ay B dos sucesos tales que P(A) = % P(B) = % y P(ANB) = % Calcule:

a) (0.5puntos) P(A|B) y P(B|A).

b) (0.75 puntos) P(AU B).

¢) (0.75puntos) P(A° N B). ( A® indica el contrario del suceso A).

Parte Il

Una agencia de alquiler de automéviles necesita estimar el nimero medio de kilometros diarios

que realiza su flota de automéviles. Se sabe que el numero de kildmetros por dia sigue una

distribucion normal con desviacién tipica de 6 Km/dia. Se toman los recorridos de 100 vehiculos

de la flota, obteniéndose que la media muestral es de 165 Km/dia.

a) (1 punto) Construya un intervalo de confianza para la media de dicha distribucién a un nivel
de confianza del 95 %.

b) (1 punto) ;Cual deberia ser el tamafio de la muestra para asegurar al nivel de confianza del
90 % que el error cometido es alo sumo 0.1?




